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 
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  

(λ μ R)

2. ABCD A1B1C1D1 M A1C1 B1D1 . AB a
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3. ABCD AB AC AD

A ABAB A AA DC C AD    
      

B
2 2 2 2

AB AC AD AB AC AD    
     

C   0AB AC AD BC   
   

D AB CD AC BD AD BC    
     
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6. A( − 3,4) B(3,2) �(1,0) l AB l k

(      )

A. ( − 1,1) B. ( − ∞, − 1) ∪ (1, + ∞) C. [ − 1,1] D. ( − ∞, − 1] ∪ [1, + ∞)

7. � = �(�) [a, b] �(� ≥ 2) �1 �2 … ��

�(�1)
�1

= �(�2)
�2

= … = �(��)
��

n (     )

A. {2, 3} B. {3, 4} C. {2, 3 4} D. {3, 4 5}

8. ABCD 2AB BD DA   2BC CD  . ABD△ BD

A BD C 
5,

6 6
  
  

, AB CD

A
5 2 2,
8 8

 
 
 

B
2 5 2,
8 8

 
 
 

C
20,
8

 
 
 

D
5 20,
8

 
 
 

4 5 20 .
. 5 0 2 .

9. (2,2,1), (4,5,3)AB AC 
 

ABC

A
1 2 2, ,
3 3 3

  
 

B
1 2 2, ,
3 3 3

   
 

C
1 , 1,1
2

  
 

D
1 ,1, 1
2

   
 

10. x a b 
  

, y b c 
  

, z c a 
  

{ }, ,a b c
  



A { , , }a b x
  

B { , , }x y z
  

C { , , }b c z
  

D { , , }x y a b c 
    

11. ABCD­A1B1C1D1 1 E F G BC CC1 BB1

A D1D AF . B A1G AEF .

C AEF
9
8
. D C G AEF .

12. ABCD 2AB 60BAD   ABD BD PBD

PC

A PC BCD 45

B PB DC

C P BD C  90 6PC 

D B PDC 3 .

4 5 20 2 3 .

13. 1l , 2l m =( 4,3), n =(1, 7), 1l 2l = .
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15. △ ��� a b c A B C AaCbBc cos2coscos  ������� = 2
3
������� +



1
3
������ �� = 1 � + 2� _______

16. � − ��� �� ⊥ ABC 2 3 �� = 2 5

PBC � − ���

6 70
17 10 12
17. ( 10 )

x y � + 2� − 6 = 0 1 ≤ � ≤ 3 �+1
�−2

x y � = �2 − 2� + 2 ( − 1 ≤ � ≤ 1) �+3
�+2

18. A( − m − 3 , 2) B( − 2m − 4 , 4) C( − m , m) D(3 , 3m + 2) �� ⊥ ��

m



19. ABCD­A1B1C1D1 ABCD a AA1

b A1AB A1AD 120°.

1 AC1 2 BD1 AC

20. (合肥三模)如图，在多面体 ABCDE中，平面 ABD⊥平面 ABC，AB⊥AC，AE⊥BD，
1
2

DE AC，AD＝BD＝1．

（1）求 AB的长；

（2）已知 2≤AC≤4，求点 E到平面 BCD的距离的最大值．



21. 如图，四边形 ABCD中，AB AD ， / /AD BC， 6AD  ， 2 4BC AB  ，E，F 分别在 BC，

AD上， / /EF AB，现将四边形 ABCD沿 EF折起，使平面 ABEF 平面 EFDC．

（1）若 1BE  ，是否在折叠后的线段 AD上存在一点 P，且 AP PD
 

，使得 / /CP 平面 ABEF？

若存在，求出的值，若不存在，说明理由；

（2）求三棱锥 A CDF 的体积的最大值，并求出此时二面角 E AC D的平面角的余弦值．



22.（2020高考•新课标Ⅱ）如图，已知三棱柱 ABC﹣A1B1C1的底面是正三角形，侧面 BB1C1C

是矩形，M，N分别为 BC，B1C1的中点，P为 AM上一点．过 B1C1和 P的平面交 AB于

E，交 AC于 F．

（1）证明：AA1∥MN，且平面 A1AMN⊥平面 EB1C1F；

（2）设 O为△A1B1C1的中心．若 AO∥平面 EB1C1F，且 AO＝AB，求直线 B1E与平面

A1AMN所成角的正弦值．


